



强军新时代 共建“双拥”城

市第一届新时代“周口好兵”“好兵妈妈”“好军嫂”表彰晚会举行



□记者 彭慧 陈永团 文/图

本报讯 为进一步增强广大周口籍官兵爱军精武、建功军营的荣誉感、使命感,弘扬新时代好军嫂、兵妈妈的奉献精神和传统美德,在全社会营造“军爱民、民拥军”的良好氛围,7月30日晚,由市委、市政府、周口军分区联合举办的周口市第一届新时代“周口好兵”“好兵妈妈”“好军嫂”评选表彰晚会在周口广播电视台演播大厅举行。

晚会在综合格斗表演《浴火凤凰展英姿》中拉开帷幕。话剧小品《兵王刘威》、歌舞情景剧《我等着你》、京剧舞蹈《红梅赞》、情景诗朗诵《敬仰》、话剧《兵妈妈》、情景故事《狙击枪王崔二伟的故事》、情景歌舞《精武强军铁血男》、小品《铁血柔情》等精彩节目,演绎了当代军人不忘初心、牢记使命、不怕牺牲、保家卫国的炽热情怀,诠释了人民群众支持国防和军队建设的可贵精神,展示了拥军优属、拥政爱民工作取得的显著成绩。整场晚会突出“双拥创建”主题,气氛热烈,高潮迭起,充分展现了军地鱼水深情。

周口是人口大市、兵源大市,每年有几千名优秀青年从这里涌向军营。周口也是拥军热土,“选送好入伍的、服务好在伍的、安置好退伍的”三好经验享誉全国。

此次共表彰“周口好兵”11名,“好兵妈妈”11名,“好军嫂”10名。受到表彰的“周口好兵”,他们分布在大江南北,从祖国南疆,到天山南北、大漠戈壁。既有精武标兵,也有技术能手;既有蓝天骄子,也有深海卫士;既有铁骨男儿,也有巾帼英雄;既有“中国好人”,又有“全国向上向善好青年”;既有校尉军官,也有二期士官;既有优秀指挥员,也有优秀士兵。

当天的晚会还特别邀请了郑现勇、梁洪金等两名老兵来到现场,大家以热烈的掌声向老兵致敬。

晚会在激昂的《歌唱祖国》合唱中落下帷幕。

